

Ponte Capriasca, 15 aprile 2024

AVVISO DI PUBBLICAZIONE NOTIFICA DI COSTRUZIONE A POSTERIORI

(art. 6 Legge edilizia e art. 17 Regolamento di applicazione della Legge edilizia)

1. Istante:

Winiger Iris, 6946 Ponte Capriasca

2. Proprietari dei fondi:

Winiger Iris e Yeal, 6946 Ponte Capriasca

3. Genere dell'opera:

Sistemazione esterna con nuovo muro in verduro

4. Destinazione degli edifici o impianti:

Residenziale

5. Descrizione del fondo:

Località:

Ponte Capriasca

Nr. di mappa:

735 RFD

Zona PR:

Re

Superficie in mg:

242

Coltura:

Edificio, altro rivestimento duro e humus

6. Richieste di deroga:

7. Periodo di pubblicazione:

dal 18 aprile al 2 maggio 2024

8. Orari in cui può essere presa conoscenza degli atti:

È possibile visionare gli atti solo su appuntamento. Tel: 091/935.21.60 email: utc@pontecapriasca.ch

- 9. Opposizioni (art. 8 LE). Eventuali opposizioni alla concessione del permesso di costruzione devono essere inoltrate al Municipio, in due copie, nel termine di pubblicazione del presente avviso. L'opposizione è ricevibile solo se indica il motivo del contrasto col diritto applicabile nel quadro della licenza edilizia.
- 10. Copia del presente avviso viene notificato all'istante e ai proprietari confinanti noti (art. 17 cpv. 2, Regolamento di applicazione della Legge edilizia).



Copia:

768

-agli albi comunali

-ai proprietari/istanti: Winiger Iris e Yeal, 6946 Ponte Capriasca

-ai proprietari confinanti:

Beneficio parrocchiale Chiesa di Sant'Ambrogio, 6946 Ponte Capriasca 420

628 Castrignanò Lara, 6946 Ponte Capriasca

Musumeci Giovanni e Yolanda, 6946 Ponte Capriasca 764 773 Proprietà coattiva mapp. 735, 764, 765, 766, 767, 768 765 Suter Roberto e Susanna, 6946 Ponte Capriasca 766 Hartmann Theophil e Katharina, 6946 Ponte Capriasca 767 Rezzonico Flavio e Annarosa, 6946 Ponte Capriasca

Brugnoli Mirco e Erni-Brugnoli Xenia, 6900 Lugano 799 C.E. Pollak e Pollak Maria c/o Pollak Maria, 6946 Ponte Capriasca

Via alle Scuole 26 6946 Ponte Capriasca Tel. +41 91 935 21 60 Fax +41 91 935 21 61

e-mail: utc@pontecapriasca.ch sito web: www.pontecapriasca.ch